

# ТАЛАНТ И ВДОХНОВЕНИЕ — НАРОДУ

Вручение ордена Ленина Государственному академическому Театру имени Евг. ВАХТАНГОВА

Творить для народа, вместе с народом — эти слова Евгения Вахтангова стали девизом творческой и общественной деятельности театра, носящего имя замечательного советского мастера сцены. Уже полвека талантливый коллектив радуется зрителей своими жизнеутверждающими, реалистическими спектаклями, полвека является активным пропагандистом лучших произведений нашей многонациональной драматур-

гии. За заслуги в развитии театрального искусства Театр имени Евг. Вахтангова награжден орденом Ленина. На торжественное собрание, посвященное вручению ордена, 10 декабря в театр пришли представители театральной общественности столицы, творческих союзов, рабочие московских предприятий.

С заслуженной наградой работников театра сердечно поздравил член Политбюро ЦК КПСС, член Пре-

зидиума Верховного Совета СССР, первый секретарь МГК КПСС В. В. Гришин. Он отметил, что орден Ленина вручается театру в знаменательное время, когда усилия всего советского народа направлены на претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС. Большая роль в формировании мировоззрения советского человека, его нравственных убеждений, духовной культуры принадлежит литературе и искусству. Партия

неустанно заботится об их идейном содержании, направляет развитие всех видов художественного творчества на успешное осуществление задач коммунистического строительства. Ярким подтверждением большого внимания КПСС к литературе и искусству является награждение Театра имени Евг. Вахтангова орденом Ленина. Театр занимает видное место в культурной жизни страны, играет активную роль в

развитии советского драматического искусства.

За 50 лет своего существования коллектив вахтанговцев прошел большой творческий путь. Созданный талантливым учеником К. С. Станиславского Вахтанговым, театр с первых шагов следовал принципам глубокой преданности идеям Великого Октября, принципам искусства социалистического реализма. Коллектив всегда уделял первостепенное внимание

созданию реалистических спектаклей, правдиво отображающих героическую жизнь советского народа, черты современного героя — борца за идеалы коммунизма. Большой заслугой театра является то, что совместно с советскими драматургами здесь создано много спектаклей на историко-революционную тему, вошедших в золотой фонд советского театрального искусства.

На протяжении почти всей своей истории коллектив радовал зрителей новыми спектаклями, рассказывающими о советской действительности. Им создана целая галерея неповторимых характеров, которые навсегда вошли в исто-

рию советского театра. Далее В. В. Гришин оставил на деятельности театра в годы первых пятилеток, в период Отечественной войны и послевоенное время, назвал имена многих вахтанговцев, внесших большой вклад в развитие советского театра. Награждение театра, успехи, достигнутые им, — результат большого творческого труда артистов и режиссеров, работников постановочных и технических служб, результат активной, плодотворной деятельности коммунистов. Вахтанговцы были одними из инициаторов движения за укрепление сотрудничества искусства и производства. Прочные связи установи-

лись у театра с коллективом завода «Динамо» имени С. М. Кирова.

В заключение В. В. Гришин выразил уверенность, что дважды орденосный коллектив Театра имени Вахтангова внесет достойный вклад в осуществление задач, поставленных XXIV съездом партии в области искусства.

Под бурные аплодисменты собравшихся В. В. Гришин прикрепил орден к знамени театра.

Главный режиссер, народный артист РСФСР Е. Р. Симонов, народный артист СССР И. М. Толчанов, народный артист СССР, лауреат Ленинской премии М. А. Ульянов и

другие выразили горячую благодарность Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР за высокую оценку деятельности коллектива. Они заверили, что вахтанговцы отдадут все свои силы, талант и вдохновение служению делу партии, советского народа во имя торжества коммунизма.

С большим воодушевлением участники торжественного собрания приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР.